

SPORT

HAJDUK Trener Reja vjeruje u uspjeh i nakon debitantskog poraza na klupi »bijelih«

»Treba nam samo jedna pobjeda«

»Preostaje nam samo da budemo optimisti te da iz poraza izvučemo pouku«, kaže trener Edoardo Reja

Vedran PAVIČIĆ

SPLIT – Debitantski poraz na Hajdukovoj klupi nije promijenio mišljenje Edoarda Reje o momčadi kojoj je prošlog tjedna postao trener. Talijanski stručnjak uvjeren je da »bijeli« imaju kvalitetu, ali im nedostaje još nekoliko, za nogomet nužnih, čimbenika.

»Za rezultat je potrebna i snaga, agresivnost i velika želja. Igrači moraju ostaviti srce na terenu, pokazati temperament i karakter«, kao da je poručio Reja svojim nogometašima.

Pogreške u obrani

Pojasnio je da je uvjeren da Hajduk ima bolje igrače od Rijekinih, ali momčad s Kantride pokazala je kako se treba boriti za pobjedu.

»Teško je nešto reći nakon poraza u utakmici u kojoj smo imali nekoliko prilika. Nakon snimke, shvatio sam da smo dobro odigrali u taktičkom smislu, ali pogreške u obrani koštale su nas bodova. Preostaje nam iz poraza izvući pouku. Ključnim smatram vraćanje samopouzdanja igračima, ova momčad može dati puno više. Treba nam samo jedna pobjeda da krenemo naprijed«, dodao je iskusni Talijan.

Premda je svjestan da Hajduk priznaje samo pobjede, Reja je još jednom zamolio javnost za strpljenje.

»Nadam se da će navijači shvatiti situaciju u kojoj se nalazimo i da će nam dati podršku«, poručio je Hajdukov trener.

Poraz na Kantridi otkrio mu je neke manjkavosti u postojećem igračkom ka-



Trener Reja uvjeren je da Hajduk ima bolje igrače od Rijekinih

MOMČAD

Jertec opet prvotamac, na probu stigao Ganac Issah

Nakon Marijana Buljata, Reja je u prvu momčad priključio i Daria Jerteca, igrača koji je uoči sezone proglašen viškom. On će pojačati konkurenciju na desnoj strani veznog reda, a hoće li ostati uz prvotimca trener će odlučiti nakon priprema u Sloveniji. »Tada ću imati bolji uvid u sposobnosti igrača, za takvo nešto nam jednostavno treba vremena«, rekao je Reja. A na Poljud je konačno stigao mladi Ganac Alhassan Issah, napadač koji je prije više od mjesec dana trebao doći na probu. Trenutačno je priključen radu s juniorskom momčadi, jer trener Reja ne preferira velik broj igrača na treninzima. Issah je član mlade reprezentacije Gane, a stigao je iz tamošnjega kluba Eleven Wise. [V. P.]

dru, čak se nagadalo da će se zahvaliti nekoliko prvotimca. Reja je odbacio tu mogućnost. »Prebrzo bi bilo donositi zaključke tko će ostati ili otići. Prekratko sam u klubu, to je nemogu-

će procijeniti. Možda ću više znati za dva ili tri mjeseca. Treninzi i utakmice u sasvim različiti, vidio sam mnogo igrača koji su na treninzima briljirali, ali na utakmicama nisu bili tako dobri«,

dodao je trener Splićana.

Prilikom da bolje upozna kapacitete igrača imat će tijekom dvotjedne stanke zbog reprezentativnih kvalifikacija za SP u Južnoj Africi, kada će po svemu sudeći momčad odvesti na pripreme u Sloveniju. Naravno, prije toga treba odigrati utakmicu s Lokomotivom, što će za Hajduk sigurno biti težak ispit.

Jedina ideja - pobjeda

»Jedina ideja koju imam je pobjeda. Treba nam kvalitetna predstava koja će donijeti tri boda i podići samopouzdanje. Nadam se da će moći biti smireni pred suparničkim vratima, siguran sam da ćemo stvoriti nekoliko izglednih prigoda«, zaključio je Reja.

UKRATKO



Novi poraz Liverpoola

LONDON – U 3. kolu nogometnog prvenstva Engleske Liverpool je ponedjeljak na domaćem terenu izgubio od Aston Ville 1-3. Gosti su povelili autogolom Lucasa Leive u 34. minuti, a u sudačkoj nadokadi prvog poluvremena na 2-0 povisio je Curtis Davies. Vodstvo gostiju smanjio je Fernando Torres u 72. minuti, a konačnih 3-1 za Aston Villu postavio je Ashley Young u 75. minuti iz 11-erca. Liverpool je nakon tri kola na

10. mjestu sa jednom pobjedom i dva poraza. Toliko poraza Liverpool je skupio u čitavoj prošloj sezoni. Na ljestvici vode Tottenham i Chelsea koji imaju maksimalnih devet bodova iz tri utakmice. [Hina]

Nastja Čeh u Rijeci

LIUBLJANA – Negdašnji slovenski reprezentativac Nastja Čeh (32) od utorka je novi član hrvatskog prvotigaša Rijeke, javlja slovenski mediji. Čeh je u ponedjeljak boravio na Kantridi i dogovorio se s čelnicima Rijeke za jednogodišnji ugovor i plaću od 100.000 eura godišnje, te mogućnost produženja ugovora za još jednu godinu. Plavkosi veznjak iz Ptuja za izabranu vrstu svoje države sakupio je 46 nastupa, a zadnjih je godina igrao za belgijski Club Brugge, bečku Austriju, ruski Himki i grčki Panseralicos. [Hina]



Berlusconi savjetuje trenera uoči derbija protiv Intera

MILANO – Vlasnik AC Milana i talijanski premijer Silvio Berlusconi ponudio je treneru Leonardu »prijateljski savjet« uoči subotnjeg derbija sa Interom. »Da sam ja trener postavio bi Seedorfa kao prednjeg veznog,

a u napadu bi igrali Pato i Ronaldinho«, izjavio je Berlusconi u ponedjeljak navečer za jednu talijansku tv-postaju. Milan je na otvorenju sezone pobijedio Sienu 2-1, a tada je na poziciji prednjeg veznog igrao Ronaldinho, dok su u napadu bili Pato i Marco Borriello. [Hina]

Povratak Van Nistelrooya

MADRID – Napadač Real Madrida Nizozemac Ruud van Nistelrooy (33) vratio se na nogometne terene nakon što je deset mjeseci pauzirao zbog ozljede desnog koljena. Van Nistelrooy je u ponedjeljak u prijateljskoj utakmici protiv Rosenborga u igru ušao 15 minuta prije kraja utakmice i bio burno pozdravljen od gledatelja na stadionu Santiago Bernabeu. Real Madrid je svlađao Rosenborg sa 4-0, a strijelci su bili Benzema (12, 27), Diarra (26) i Raul (55). [Hina]

SPORT

ENGLESKA Tottenhamovi navijači uznemireni Manchesterovom ponudom za Modrića

»Modrić može otići samo za Ronaldovu cijenu«

»Bliži se utakmica protiv Tottenhama i ovo je Fergusonov način kako uznemiriti našega čarobnjaka«, jedan je od komentara Tottenhamovih navijača

Miroslav TOMAŠEVIĆ

ZAGREB – Srdžba i bijes zbog Manchesterova »lova« na Luku Modrića ili ushit - Modrićevim odgovorom. Teško je procijeniti koja je od ovih emocija Tottenhamovih navijača izraženija. Engleski se mediji zabavljaju »udicom« koju je ovih dana Manchesterov menadžer Alex Ferguson zavitlao prema Tottenhamovu kreatoru Luki Modriću, nudeći zauzvrat 10 milijuna funti i reprezentativca Michaela Carricka.

Modrić spreman na novi ugovor

Kako je sam Modrić u međuvremenu izjavio da ne razmišlja o odlasku na Old Trafford, dodavši da je spreman i na novi ugovor sa sadašnjim klubom, uslijedila je prava »revolucija« Tottenhamovih navijača!

»Bravo, Luka! To je ono što želimo čuti!«, tek je jedan od komentara kojima navijači ushićeno prate Modrićevu želju za ostanom u Tottenhamu do 2013. godine. Brzopotezni pregled »avnog mnijenja« otkriva pravu Modrićevu dimenziju na Otoku.

»Ferguson širi takve glasine, jer se bliži utakmica protiv Tottenhama i njegova je osnovna nakana uznemiriti našega čarobnjaka! Osim toga, Modrića je, od trenutka kad smo ga kupili, promatrao nitko drugi do Manchesterov veliki rival Real Madrid! I ne bih se začudio da Modrić upravo on-



Luka Modrić: Zasad ostaje u Tottenhamu

dje završi sljedećega ljeta ili čak u siječnju.«

Iz širokoga smo repertoara izdvojili još neke zanimljive komentare: »Ovo je iritantno! Ako Manchester želi pustiti Carricka, dajmo mu novac, a ne Modrića! Carricka bih u Tottenhamu volio vidjeti s Palaciosom, Modrićem i Lennonom... To bi bio najbolji vezni red!«

»Jesam li dobro shvatio? Modrić ima 23 godine i ulazi u drugu punu sezonu u Premier ligu. Spurse je koštao 16,5 milijuna funti, a došao je nedugo prije Europskog prvenstva. I na EP-u dobro igrao, što mu je i povećalo cijenu. Vrijednost mu se do sada barem udvostručila. Realno, cijena mu je između 30 i 35 milijuna funti. Ako

Manchester nudi 10 milijuna i Carricka, znači da tog Carricka procjenjuju na 20 milijuna E, neće moći.«

»Modrić može ušetati u bilo koju momčad svijeta i ne bi izgledao kao »došljak«. Zašto Unitedu ne bismo ponudili Pavljučenka i novac za Berbatova?«;

»Stvarno se jako nadam da možemo zadržati Modri-

ća. Nema baš nikakva razloga da ga prodamo, posebice ako bismo za njega dobili samo Carricka. Neman ništa protiv Carrickova povratka, ali ne na Modrićev račun! Dajmo im radije Jenasa.«;

»Dajte Luki sve što želi«

»Prodamo li još samo jednog igrača Manchesteru, prestat ću navijati za Tottenham. Uvijek isto s Fergusonom. Kad god osjeti prijetnju iz Tottenhama, baci oko na našeg najboljeg igrača.«;

»Jedini je način da Daniel Levy pusti Modrića da Manchesteru plati 80 milijuna funti, isto onoliko da koliko su prodali Cristiana Ronaldo. Jer, Modrić je naš Ronaldo i upravo nam toliko vrijedi!«;

»Modrić će postati legenda Spursa!«;

»Modrić je klasa! Mislim da bi ga Redknapp trebao povući više u sredinu terena. Ali, zašto bi Modrić odlazio iz vodeće momčadi lige u onu ispod nje? Ha ha ha!«;

»Je li ovo Modrićev mig da želi novi ugovor s Tottenhamom? Kažem - dajte mu sve što želi!«;

Javilo se i nekoliko Manchesterovih navijača: »Sljedeće će ljeta igrati u Manchesteru. Vjerujte mi.«;

»Sjajno bi došao Manchesteru i našem novom stilu igre. Volio bih ga vidjeti na lijevoj strani uz Fletcher i Carricka u sredini i Valenciju desno. A, može i u središnjem dijelu veznog reda u paru s Carrickom, uz Nanija i Valenciju na krilima.«

MILAN BADELJ Dinamov vezist uoči novog dvoboja protiv Heartsa

»Hajduk nam je velika pouka«

»Kako nitko u povijesti europskih kupova nije nadoknadio četiri pogotka minusa, možemo valjda vjerovati da neće baš Hearts biti taj koji će - ispisati povijest

ZAGREB – Potkraj prošle sezone malo je nedostajalo da Dinamo u uzvratu finala Kupa prospe čak tri pogotka prednosti iz prvoga dvoboja. A, s druge je strane stajao nimalo goropadni Hajduk... Zagrebačka je momčad u lanskome finalu Kupa, nakon pobjede s 3-0 u prvom ogledu, istovjetnim rezultatom izgubila u uzvratu. A, to je svakako golemo upozorenje uoči odlaska u Edinburgh, gdje će se u četvrtak s domaćim Heartsom susreći u uzvratu posljednjeg pretkola Europske lige.

Istina, »plavi« su tad ipak osvojili Kup boljim izvođenjem jedanaesteraca, a sad na noge Heartsu odlaze

s četiri pogotka prednosti. Kako nitko u povijesti europskih kupova nije nadoknadio četiri pogotka minusa, možemo valjda vjerovati da neće baš Hearts biti taj koji će - ispisati povijest.

»Sigurno je da taj put nećemo shvatiti kao izlet. Imamo pouke prije nekoliko mjeseci kad smo na uzvrat protiv Hajduka otišli s konformnih 3-0. Shvatiti ćemo je maksimalno ozbiljno«, istaknuo je maksimirski vezist Milan Badelj.

Lov na pobjedu dobro bi došao i zbog Uefina koeficijenta, koji bi kasnije mogao pomoći i ostalim hrvatskim klubovima.

»To je ono što nas prati



Milan Badelj

cijelo vrijeme. Koeficijent bi poboljšala svaka naša pobjeda, i to je jedan od razloga zašto moramo biti jako ozbiljni. Svjesni smo jako male razlike između nas i nekih klubova u Europi i tada je bitno hoćemo li biti nositelji ili ne.«

Na utakmici je u Zadru, u kojoj su »plavi« odigrali 0-0, očito je teško bilo razabrati tko je imao status »nositelja«.

»Ma, ta je utakmica bila specifična, dosta smo se umorili, ali spremni smo za Škotsku.«

Sezona je praktički tek počela. Otkud odjednom umor?

»Nije to umor uzrokovan

velikom ciklusom nastupa. Jednostavno se javlja nakon utakmica svaka tri dana, to je normalno. Ali neće suviše poremetiti naša očekivanja. Nakon nekoliko treninga opet smo spremni.«

Koliko Heartsova momčad može biti drukčija u odnosu na zagrebačku predstavu?

»Suparnik igra onoliko koliko mu dozvolite. U prvom su utakmici oni nama dozvolili, mi njima nismo. Stali su iza centra, pokušali se ondje što dulje držati, ali mi smo imali sve pod kontrolom. Mogli smo pobjediti i s većom razlikom, ali i ovako smo prezadovoljni«, zaključuje Badelj. [M. Tomašević]

PRIJELAZI



Mandžukić ostaje, Cufre na čekanju

ZAGREB – Argentinski branič Leandro Cufre neće imati pravo nastupa ni u nedjeljnom dvoboju protiv Slavena Belupa u Maksimiru. Iako je potpisao ugovor s »plavima«, iz Argentinskoga nogometnog saveza još uvijek nisu poslali dokumentaciju potrebnu za registraciju. Siniša Jagodić, član Dinamove Uprave za komunikacije, osvrnuo se i na (ne)mogućnost odlaska Marija Mandžukića do kraja prijelaznoga roka, 31. kolovoza.

»Drago nam je da se u ovoj fazi prijelaznih rokova veliki europski klubovi zanimaju za naše igrače. Prijelazni rok traje do 31. kolovoza i ovo bih još uvijek nazvao samo špekulacijom. Uostalom, znate da smo Mandžukiću spustili rampu. Postoje, istina, određeni uvjeti pod kojima bi otišao, ali i naša je silna želja za što boljim rezultatom u Europi. Kako sad stvari stoje, Mandžukić ostaje u Dinamu.« [M. T.]

ITALIJA

Grosso u Juventus?

TORINO – Talijanski reprezentativac Fabio Grosso napušta Lyon i odlazi u torinski Juventus, tvrdi list La Gazzetta dello Sport. Grosso (31) nije otpustio s ostalim igračima Lyona u Bruxellesu na uzvratni dvoboj kvalifikacija za Ligu prvaka s Anderlechtom zbog navodne bolesti, a Talijani tvrde da je posrijedi odlazak iz Francuske. Talijan bi nastupom u utorku za Lyon izgubio pravo da s drugim klubom ove sezone igra u najprestižnijem nogometnom natjecanju, a Juventus je izravno u Ligi prvaka, nagadaju talijanski novinari. Juventus je već ranije bio zainteresiran za lijevoga bočnog igrača Lyona, a prijelaz je dogovoren još u četvrtak u Monte Carlu. Grosso je u Lyon došao iz Intera, a u najboljoj je formi bio dok je igrao za Palermo. [Hina]

ENGLESKA



Bijlaletdinov dolazi u Everton

LONDON – Ruski reprezentativni veznjak Dinjar Bijlaletdinov (24) potpisao je petogodišnji ugovor sa Evertonom, objavio je u utorku engleski nogometni prvotigaš. Bijlaletdinov dolazi iz moskovskog Lokomotiva, a vrijeme do transfera zasad nije poznato. »Trener David Moyes već je duže vrijeme pratio Bijlaletdinova i oduševljeni smo da smo ga uspjeli angažirati«, kazao je sportski direktor Everтона Robert Elstone. [Hina]